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Ata da 45ª Sessão Ordinária – 22/12/2025 – 18:00 horas 

2º Período Legislativo 

1ª Sessão Legislativa 

11ª Legislatura 

Câmara Municipal de Santa Luzia D’Oeste – RO 

 

Aos vinte e dois dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco (22/12/2025), às 18h00min, sob 

Presidência do edil Aldair Leite Rodrigues, Vice-presidente Serli Matt, Secretário Reginaldo Almiro da Cos-

ta, na presença dos edis: Alex Jose Cardoso Leal, Carlos Alberto da Silva, Jose Wilson dos Santos, Rafael 

Almeida Nascimento, Vinicius Ferreira Barbosa, verificou a ausência do edil Zelindo Franskoviak, que en-

contra-se de atestado médico,  constatou o número legal de quórum, invocou a proteção de Deus, declarou 

aberta a 45ª sessão ordinária, procedeu a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os trabalhos com a aprova-

ção da Ata sessão (10ª extraordinária), procedeu a leitura das matérias: Of. Câmara Federal/Fiscaliza; INDI-

CAÇÃO 62/Reginaldo e Rafael ao Prefeito e Secretaria competente, seja providenciado coletores de lixo 

em quantidade suficiente, bem como a instalação de banheiros químicos adequados para atender ao público 

(no mínimo oito), durante o evento a ser realizado no Espaço Alternativo Tarumã, por ocasião do show da 

virada do ano, a ser realizado no dia 31 de dezembro; Emenda Supressiva 02 ao PL 126 na alínea “e” do 

§2º do Art. 1º; PROJETO DE LEI Nº 115/2025 “DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO AOS BAIRROS 

URBANOS DA CIDADE DE SANTA LUZIA D’OESTE- RO”; PROJETO DE LEI 126/2025 “DISPÕE 

SOBRE A INSTITUIÇÃO DO PROGRAMA DE ESTIMULO A REGULARIZAÇÃO DE DÉBITOS NÃO 

TRIBUTÁRIOS DE CONTRIBUINTES DO MUNICÍPIO DE SANTA LUZIA D’OESTE E DA OUTRAS 

PROVIDENCIAS”. PEQUENO EXPEDIENTE ninguém fez uso da palavra. ORDEM DO DIA Projeto 

de Lei 115 aprovado o Regime de Urgência, em ato continuo, foi aprovado em única votação, por todos edis 

presentes; Emenda Supressiva 02 ao PL 126, após discutida foi, aprovada por unanimidade; Projeto de Lei 

126 aprovado o Regime de Urgência, em ato continuo, foi aprovado em única votação com Emenda Su-

pressiva, por todos edis presentes. GRANDE EXPEDIENTE Alex agradeceu a oportunidade em exercer o 

cargo de vereador, colocou-se à disposição de todos, agradeceu a absolvição do processo judicial referente a 

eleição e aos parlamentares pela liberação de recursos. Carlos agradeceu a todos pela acolhida em seu pri-

meiro mandato, aos servidores da casa, aos parlamentares pela liberação de recursos, a administração do 

município, finalizou desejando a todos Boas Festas. Jose Wilson fez seus agradecimentos pelo ano que se 

encerra, parabenizou ao executivo pelo trabalho realizado e a Câmara pelo apoio a administração, parabeni-

zou, desejou a todos Boas Festas. Vinicius manifestou sua gratidão ao finalizar ano legislativo com sucesso, 

parabenizou ao executivo pela administração e parceria, desejou a todos Boas Festas. Aldair fez relato das 

atividades do ano que se encerra, manifestou sua gratidão pela absolvição do processo judicial das eleições, 

agradeceu a união e parceria dos edis e em especial o executivo, solicitou respeito dos Diretores da adminis-

tração do executivo, agradeceu aos parlamentares pela liberação de emendas, desejou melhoras ao edil Ze-

lindo, manifestou Boas Festas a todos, foi aparteado pelo edil Jose Wilson. Serli agradeceu aos edis pela 

parceria do ano que se encerra, fez relato de sua atuação, agradeceu aos parlamentares pela liberação de re-

cursos, ao DER pelos serviços prestados ao município, desejou a todos Boas Festas. Rafael agradeceu ao 

público em geral, leu relato de suas atividades, manifestou agradecimentos pela absolvição do processo elei-

toral, agradeceu a todos pela compreensão e acolhida, a administração pelo trabalho realizado, desejou a 

todos Boas Festas, foi aparteado pelo edil Carlos. Reginaldo agradeceu a Deus pela absolvição do processo 

eleitoral, fez relato das atividades do ano que se encerra, agradeceu a administração pelo trabalho realizado, 

aos secretários pelo compromisso e responsabilidade, agradeceu aos servidores da casa, desejou a todos Boas 

Festas. O Presidente declarou Recesso Parlamentar nos termos do Regimento Interno e Lei Orgânica, através 

da Portaria 159/2025 e comunicou retorno das atividades parlamentares no dia 02 de fevereiro de 2026. Os 

trabalhos encontram-se registrados em ata e publicado nas redes sociais, agradeceu a proteção de Deus e 

encerrou os trabalhos.  Assinada:  


